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Generální prokurátor Texasu obvinil vládu Joea Bidena ze spolupráce s mexickými kartely na
pašování lidí do státu Texas! USA stojí na pokraji občanské války! Guvernér Texasu odmítl rozsudek
Nejvyššího soudu USA a povolal Národní gardu k zablokování hranic před migrační vlnou! Do
Texasu míří posily Národních gard z republikánských států a hrozí ozbrojený střet s federálními
vojsky!
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Generální prokurátor Texasu obvinil vládu Joea Bidena ze spolupráce s mexickými kartely na pašování lidí do státu Texas! USA stojí na pokraji
občanské války! Guvernér Texasu odmítl rozsudek Nejvyššího soudu USA a povolal Národní gardu k zablokování hranic před migrační vlnou! Do
Texasu míří posily Národních gard z republikánských států a hrozí ozbrojený střet s federálními vojsky!

Netrvalo to dlouho a předpověď bývalého ruského prezidenta Dmitrije Medveděva o rozpadu USA v roce 2024 se začíná pomalu naplňovat. Celé to začalo před
několika dny v Texasu, když guvernér Greg Abbott odmítl uposlechnout rozsudek Nejvyššího soudu USA, aby nechal z hranic Texasu s Mexikem odstranit
žiletkový plot a bariéry z kontejnérů, která tam nechal guvernér rozmístit na zastavení migrační vlny ze zemí Latinské Ameriky. Texasu došla trpělivost a osud
USA visí na vlásku. Národní garda Texasu totiž na příkaz guvernéra koná v rozporu s rozsudkem Nejvyššího soudu USA s odkazem na ústavní zákon Texasu o
vnitřní bezpečnosti, který je nadřazení federálním zákonům i federálním soudům.

Guvernér Texasu Greg Abbott se zákonem nařizujícím blokádu hranic Texasu s Mexikem z důvodu ohrožení
bezpečnosti a integrity státu Texas
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Bidenova administrativa totiž udělala z USA druhé Německo roku 2015, tedy otevřenou náruč pro hispánské migranty ze Střední a Jižní Ameriky. Za minulý rok
přišlo nelegálně do USA přes 12 milionů migrantů, z toho celá polovina skončila právě v detenčních centrech v Texasu, ostatní jižní státy USA si rozebraly
zbytek. V Texasu kolabují služby, školy, sociální systém a všem je jasné, že Bidenova vláda chce demograficky překreslit republikánský Texas na demokratický
pomocí rozmístění milionů migrantů.

Guvernér Texasu se vzepřel Nejvyššímu soudu USA i Bílému domu

Guvernér Abbott proto povolal Národní gardu a nechal zablokovat hranice Texasu a použil k tomu zákon z 19. století, který dává Texasu právo bránit své vnitřní
státní hranice, pokud je ohrožena státnost a bezpečnost státu Texas, anebo pokud federální vláda ve Washingtonu ohrožuje bezpečnost Texas. Abbott tento
zákon aktivoval a nyní stojí ozbrojené síly Texasu de facto proti federální vládě ve Washingtonu. Všech 25 republikánských guvernérů republikány
ovládaných států podpořilo [1] blokádu hranic v Texasu a některé státy již začaly do Texasu přesunovat posily svých Národních gard.

Státy unie, které podporují Texas v blokádě hranic proti migrantům

Do Texasu se přesunují vojáci i s těžkou technikou a Joe Biden dal Texasu ultimátum do pátečního večera, že Texas musí předat kontrolu nad svou Národní
gardou do rukou federální vlády. Guvernér Abbott to odmítl a v Texasu začala v pátek dopolede mobilizace lidových milicí, tedy domobrany Texasu. Bidenova
administrativa má v ruce doutnák a zapálenou sirku a stačí špatný pohyb a USA vyletí do povětří v nové občanské válce.

VIDEO: Generální prokurátor Texasu odpálil bombu

Olej do ohně přilil generální prokurátor Texasu Ken Paxton, který v rozhovoru s bývalým poradcem Donalda Trumpa pro strategické záležitosti Stevem
Bannonem prohlásil, že vláda Joea Bidena spolupracuje s mexickými kartely na pašování lidí do Texasu. Systém funguje tak, že kartely se už neskrývají a po
překročení karavany s lidmi jdou vůdci skupin ihned k federální strážníkům a předávají jim migranty do ruky. Federální strážci okamžitě migranty
zaregistrují a dají jim papíry k legálnímu pobytu v USA. Podle Paxtona je to domluvený systém, kdy kartely přímo vodí migranty ke kontrolním stanovištím s
federálními agenty, kteří si migranty přebírají ke zpracování.
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Jedná se doslova o průmyslové nasunování nelegálních migrantů do USA, ale nejčastěji přes stát Texas, ve kterém vyrůstá nejvíce procesních center, táborů a
Texas se stává cílovou destinací pro statisíce migrantů, protože Texas je vedle Kalifornie ekonomicky nejsilnější stát americké unie. V Texasu je tak spousta
práce ve stavebním průmyslu, ale i v zemědělství.

Biden má v ruce rozbušku k rozbití USA

Problém je v tom, že migrantů je tolik, že ani Texas nedokáže tolik pracovní síly uplatnit a vznikají ghetta, vzrůstá kriminalita a šíří se obchody s drogami. Je to
organizovaný rozpad americké unie řízení přímo lidmi, kteří v roce 2020 zfalšovanými volbami dosadili k moci dementního staříka, jeho synáček Hunter
plave v korupčním skandálu s Číňany a Ukrajinci a samotný Biden je v kšeftech syna namočený také po uši. Celkem 25 republikánských států vyjádřilo podporu
Texasu.

Alabama, Alaska, Arkansas, Florida, Georgia, Idaho, Indiana, Iowa, Louisiana, Mississippi, Missouri, Montana, Nebraska, Nevada, New Hampshire, North
Dakota, Ohio, Oklahoma, South Carolina, South Dakota, Tennessee, Utah, Virginia, West Virginia, Wyoming.

Bidenova vláda chce otevřít hranice Texasu, aby migrace mohla pokračovat, ale Texas má právo bránit své vnitřní hranice, které běží paralelně s těmi federálními
a vlastně jsou vnitřní jenom ve virtuálním slova smyslu. Můžete si to představit tak, že federální hranice běží okolo USA kolem dokola a 1 mm za ní směrem
dovnitř leží druhá hranice, tzv. vnitřní hranice daného státu, který sousedí s cizím státem, tedy v případě Texasu je to Mexiko.
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Ken Paxton, generální prokurátor Texasu

Když byly USA zakládány, jednotlivé stány si ponechaly své státní ústavy a v nich právo na obranu státu a vnitřních hranic. Byla to pojistka pro případ, že by se
unie buď rozpadla, anebo by federální vláda přestala státy chránit, případně by tyto státy nějak ohrožovala. Tohle, co provádí poslední 4 roky Bidenova vláda, je
globalistická rozborka USA. O tom není pochyb.

Globalisté jsou pouhý krok od rozvalení USA podobně, jako se jim povedlo rozbití SSSR. Celkem 14 republikánských států vyslalo do Texasu gardisty

Je to snaha globalistů o rozbití a rozmlácení USA zevnitř, o degeneraci obyvatelstva, vymývaní mozků mládeže, přešívání pohlaví dětí, prznění hlav dětí,
konceptuální lobotomizace mládeže skrze deviační eugenické záření médií a programového obsahu filmů a seriálů, degenerace amerického školství, přepisování
historie, odstraňování pomníků a soch zakladatelů americké republiky, to všechno jsou globalistické destrukční procesy. Texas se tomuto procesu postavil a
společné s ním 25 států unie pod vedením republikánů. USA stojí na pokraji kolapsu. Celkem 14 států unie vyslyšelo volání Texasu o pomoc a vyslalo do
Texasu své gardisty s plnou výzbrojí. Níže máte video. USA stojí krok od občanské války.

🚨14 STATES SUPPORT TEXAS BORDER EFFORTS

Arkansas,Florida, Iowa, Idaho, Nebraska, North Dakota, Ohio, Oklahoma, South Carolina, South Dakota, Tennessee, Virginia, West Virginia, and Wyoming.

These states have deployed personnel and resources, demonstrating their support for… https://t.co/U8D1qmzij1 pic.twitter.com/8nO0MuBhXl

— Mario Nawfal (@MarioNawfal) January 25, 2024

Pokud Biden vyšle federální vojska proti Národní gardě Texasu, bude z toho občanská válka, tedy přesně to, po čem toužili a o co usilovali globalisté. Sovětský
svaz se jim podařilo rozbít, teď jsou na řadě USA. Je možné, že Biden couvne, resp. jeho loutkovodiči. Možná usoudí, že na rozpad USA je třeba počkat až bude
u moci znovu Donald Trump. Ovšem tento střet mezi republikány a demokraty už daleko přesahuje politické mantinely demokracie.

Ve chvíli, kdy Texas staví bariéry proti migračním kartelům a prezident hrozí zásahem proti Texasu, když migranty nepustí, již o americké demokracii nemůže být
ani slovo. Rozbití USA přitom bude třaskavé, protože v žádné jiné zemi na světě není mezi lidmi tolik zbraní jako právě v USA. Dříve či později se jim to
povede, rozbijí USA a Texas se odtrhne od USA, stejně jako Kalifornie. A potom další. Takto ideově a ideologicky rozdělená země mezi ultraliberály a
tradicionalisty se nemůže dlouho udržet pohromadě.

Nejen o této situaci budeme hovořit dnes od 19:30 na Svobodném vysílači CS. Nalaďte si nás a všichni jste zváni k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 10. rokem děláme, pokud se vám líbí naše
články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a
komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé darovací stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy
podle svých možností.

Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 35% z cílové sumy a do konce měsíce zbývají 4 dny. Přispět můžete
bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s
Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc
předem děkujeme!
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